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ביחס להמשך ארה"ב עמדת מועצת הביטחון ולעמדת רוב הציבור מייחס משקל מועט ל
הציבור מפגין שביעות רצון נמוכה מהממשלה לצד שביעות רצון גבוהה   ;המלחמה

 מהשלטון המקומי; רוב הישראלים תומכים בפיקוח פוליטי על האוניברסיטאות  
 

 מה למלח 11-בשבוע הבאוניברסיטת רייכמן  אחריותוחירות המכון לשערך  כך עולה מסקר
 

  807( סקר בקרב מדגם מייצג של 17-19/12למלחמה ) 11- , קיים בשבוע הiPanelהמכון לחירות ואחריות, בשיתוף חברת 
 משיבים.  

 

  90%הציבור היהודי בישראל דוחה את סמכות מועצת הביטחון של האו"ם ביחס למלחמה בעזה.  הסקר מראה כי  •
  .היהודים סבורים כי אם מועצת הביטחון תקרא להפסקת אש, ישראל לא צריכה לציית להחלטהמהאזרחים  
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( סבורים כי ישראל צריכה לתת לעמדת ארה"ב משקל רב בקביעת משך 22%רק כחמישית מהאזרחים )על פי הסקר,  •
 המלחמה. 
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התוצאות מראות כי  שאלנו את משתתפי הסקר מי, לדעתם, צריך לשלוט ברצועת עזה עם סיום המלחמה.   •
הישראלים חלוקים לגבי זהותו של הגורם שצריך לשלוט ברצועת עזה לאחר המלחמה. מבין האפשרויות שהצגנו,  

 בעיקר בקרב מצביעי הקואליציה.   –שליטה ישראלית זכתה לתמיכה הרבה ביותר 
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סקרי המכון חירות ואחריות לפני המלחמה ובמהלכה מראים חוסר שביעות רצון של הציבור מתפקוד הממשלה. על   •
מרוצים  30%שביעות רצון גבוהה הרבה יותר מתפקוד השלטון המקומי. רק פי הסקר הנוכחי, הישראלים מפגינים 

 מרוצים מהשלטון המקומי. 71%מתפקוד הממשלה, בעוד 
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לעצור את משפטו של ראש הממשלה נתניהו עד  שצריך ( סבורים  47%כמעט מחצית האזרחים )  כי סקר מראהה •
 חושבים שראוי להמשיך את המשפט גם במהלך המלחמה.  – 35%  –לאחר המלחמה. שיעור נמוך יותר 
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רבות יותר בעמדות הנהגה  יש הטוענים כי על מנת לחזק את החוסן של ישראל לאחר המלחמה, צריך לשלב נשים   •
מהציבור תומכים במידה רבה בשילוב נשים רבות   50%אהדה ציבורית לרעיון זה.  הסקר שערכנו מגלה פוליטית. 

 תומכים במידה מעטה.  15%תומכים במידה מסוימת, ורק  21%יותר בהנהגה, 
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חושבים הישראלים  מה בדקנו, (6.12.23)  בקונגרסנשיאות האוניברסיטאות האמריקניות שלוש בעקבות השימוע ל •
תומך בפיקוח פוליטי על האוניברסיטאות, גם   (54%רוב הציבור ) בנושא הפיקוח הפוליטי על האוניברסיטאות.

 ממצא זה מעיד על יחס שלילי של הציבור למערכת האקדמית.  במחיר פגיעה בחופש האקדמי.
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כי רוב הציבור לא הפנים את החשיבות . מצאנו מחלוקת על מיסוי המשקאות הממותקיםבדקנו את עמדת הציבור ב •
( תומכים במידה רבה במיסוי  34%של מיסוי משקאות ממותקים כדי לצמצם את צריכתם. רק כשליש מהאזרחים )

 המשקאות.   

 

 


